

# 北方新报

®

第 5225 号

2018 年 10 月 31 日 星期三

农历戊戌年九月廿三

今日 16 版 零售价 1 元

★内蒙古日报社主管主办 ★北方新报社出版



## 我国农村留守儿童3年下降22.7%

9版

## 我区实施天保工程20年中央累计投入486亿多

本报讯(记者 刘晓君) 10月30日,记者从自治区政府新闻办召开的发布会上了解到,天然林资源保护工程(简称“天保工程”)在我区实施20年来,中央累计投入资金486.76亿元,以森林资源休养生息和恢复发展为主题,采取保

护森林资源、加快森林培育、分流安置富余职工和调整产业结构等措施,为富民、强区和筑牢祖国北疆生态安全屏障做出了重要贡献。

据了解,天保工程在我区有三个工程区,即内蒙古森工集团工程区、岭南八局及三旗市

工程区和黄河上中游工程区,总面积6.1亿亩,占全区总土地面积34.5%。1998~2010年为天保工程一期,2010~2020年为天保工程二期。

天保工程在我区实施20年来,工程区森林资源实现面积、蓄积量双增长。目前,我区已全面停

止天然林商业性采伐,全面落实森林管护、公益林建设和后备资源培育等措施,工程区森林面积和蓄积持续增长。生态状况实现系统性修复。黄河上中游天保工程区生态状况逐步好转,沙区植被盖度、高度、生物量显著提高,乌兰布和、库布齐、腾

格里沙漠锁边林带逐步完善。荒漠化、沙化土地实现持续“双减少”。天保工程区野生动植物得到有效保护,数量和种类明显增多,生物多样性和生态系统稳定性显著增强。工程区实现经济转型,过去的“砍树人”变成了如今的“看树人”和“公益林

建设者”,职工收入水平大幅提高。

下一步,我区将按照《天保工程二期方案》和国家林业和草原局的具体部署,完成好天保工程二期各项工作任务。把全区天然林资源保护工作做得更好、更扎实、更富有成效。



### 首府菜苗出口俄罗斯

10月30日,呼和浩特市赛罕区金河镇曙光村鹏硕农业的工作人员正在给菜苗浇水。据了解,鹏硕农业的菜苗之前4次出口蒙古国,因其抗病性强、耐寒性强等特点受到了一致好评。10月31日开始,将有西红柿、茄子、黄瓜等10万余株菜苗相继出口俄罗斯,较本地销售可增收20%。

摄影/本报记者 牛天甲

4版 首府捣毁4家  
非法加油窝点

9版 武侠小说泰斗  
金庸逝世  
享年94岁



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信